
Evropski standardi o postupanju tužilaca u vanrednim situacijama dostupni na srpskom 

jeziku 

 

Beograd, 11. mart 2021. godine 

 

U cilju daljeg podsticanja kreiranja politika zasnovanih na znanju, Savet Evrope je u saradnji 

sa Institutom za uporedno pravo pripremio srpski prevod Mišljenja broj 15 Konsultativnog 

saveta evropskih tužilaca (KVET), koje se tiče uloge javnih tužilaca u vanrednim situacijama, 

naročito u slučaju pandemije. Mišljenje je usvojeno 19. novembra 2020. godine. Srpski prevod 

je dostupan u obliku elektronske publikacije. 

Dokument je namenjen tužiocima, ali i široj javnosti zainteresovanoj za razumevanje 

standarda Saveta Evrope u oblasti vladavine prava. Ovaj prevod predstavlja nastavak ranijih 

aktivnosti Kancelarije Saveta Evrope u Beogradu koje su obuhvatale objavljivanje četiri 

publikacije o standardima u oblasti vladavine prava predstavljene krajem 2020. godine. 

Različita tela Saveta Evrope imaju za cilj da razmotre trendove u oblasti vladavine prava i 

pruže neophodne smernice vlastima država članica Saveta Evrope. Mišljenje broj 15 KVET o 

ulozi tužilaca u vanrednim situacijama, naročito u slučaju pandemije, izuzetno je relevantno 

za javnost u Srbiji jer su različita ograničenja i posebne mere koje je Vlada Republike Srbije 

preduzela u cilju suzbijanja širenja virusa COVID-19 uticale na tok krivičnih istraga i suđenja – 

izjavio je povodom objavljivanja ovog Mišljanja na srpskom jeziku šef Kancelarije Saveta 

Evrope u Beogradu Tobijas Flesenkemper. 

Predsednica Udruženja javnih tužilaca, Lidija Komlen Nikolić je ukazala na značaj i 

pravovremenost usvojenog mišljenja KVET. Ovo je izazovno vreme za sve pravosudne sisteme, 

čiji je sastavni deo javno tužilaštvo. Tužilaštvo u vreme vanrednih situacija ima dužnost 

očuvanja integriteta javnog tužilaštva i njegove organizacije, kao preduslova za funkcionisanje 

pravnog poretka u vanrednoj situaciji – izjavila je Komlen Nikolić. 

Prevod je nastao u okviru projekta „Jačanje procesa reforme pravosuđa u Srbiji“ koji sprovodi 

Savet Evrope, uz podršku Ministarstva spoljnih poslova Savezne Republike Nemačke. 
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